



**Vyhodnotenie**  
**18. ročníka celoslovenského projektu**  
**„Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“**  
**k Medzinárodnému dňu školských knižníc**  
**24. októbra 2022**

**Celoslovenský projekt sa konal pod záštitou**  
**Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky**

Dňa 14. septembra 2022 vyhlásil Národný inštitút vzdelávania a mládeže 18. ročník celoslovenského projektu „Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“ k Medzinárodnému dňu školských knižníc 24. októbra 2022 na tému „Ako máme radi našu školskú knižnicu“.

**Cieľ celoslovenského projektu**

Cieľom celoslovenského projektu bolo zábavnými formami práce s knihou podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového.

**Priebeh celoslovenského projektu**

Školská knižnica, ktorá sa chcela zúčastniť celoslovenského projektu, bola povinná:

- Vyplniť do **19. októbra 2022 elektronickú prihlášku**, ktorá bola dostupná na webovom sídle oddelenia Slovenskej pedagogickej knižnice Národného inštitútu vzdelávania a mládeže:

<https://www.spgk.sk/?aktuality&sprava=pozvanka-do-18-rocnika-celoslovenskeho-projektu-najzaujimavejsie-podujatie-skolskej-kniznice>

- Zorganizovať podujatie k Medzinárodnému dňu školských knižníc práve dňa **24. októbra 2022 na tému „Ako máme radi našu školskú knižnicu“**.
- Poslať stručný popis podujatia v rozsahu 3 – 5 strán textu vo formáte A4 v programe Word na predpísanom formulári klasickou poštou najneskôr do **4. novembra 2022** na adresu Národný inštitút vzdelávania a mládeže, Pracovisko Hálova 6, 851 01 Bratislava spolu s povinnými údajmi (názov a sídlo školy, e-mailová adresa školy, telefónne číslo školy, meno riaditeľky/riaditeľa školy, meno školskej knihovničky/školského knihovníka, celkový počet účastníkov podujatia, hodnotenie podujatia vedením školy, samostatné hodnotenie podujatia najmenej 12 žiakmi školy, 6 – 8 fotografií z priebehu podujatia). Na obálke mala uviesť heslo „Podujatie“.
- Prihlásiť do celoslovenského projektu **len jedno podujatie**.
- Byť zriadená v súlade s platným právnym stavom.

## **Odporúčanie**

Školským knižniciam sa odporúčalo, aby na svoje podujatie pozvali rodičov žiakov, zriaďovateľa školy, predstaviteľov miestnej samosprávy, poprípade iných členov miestnej komunity.

## **Vyhodnotenie celoslovenského projektu**

Do celoslovenského projektu sa do 19. októbra 2022 prihlásilo **216 školských knižníc v základných školách a stredných školách**. Oslavu Medzinárodného dňa školských knižníc 24. októbra 2022 reálne zrealizovalo **199 školských knižníc s celkovým počtom 35 300 účastníkov podujatí**.

## **Kritériá hodnotenia celoslovenského projektu**

Odborná porota, zložená zo zástupcu vyhlasovateľa celoslovenského projektu a dvoch zástupcov školských knižníc, hodnotila podujatia v troch kategóriách. V kategórii A hodnotila, či bolo **podujatie v súlade s vyhlásenou témou „Ako máme radi našu školskú knižnicu“**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 20 bodov. V kategórii B hodnotila **originalitu a vtipnosť realizovaného podujatia**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 20 bodov. V kategórii C hodnotila **úroveň popisu podujatia po formálnej stránke – úplnosť povinných údajov**, a to hodnotiacimi známkami v škále od 0 bodov do 10 bodov.

Odborná komisia nehodnotila podujatie 6 školským knižniciam. Dôvodom ich vyradenia z hodnotiaceho kola bolo nesplnenie formálnych náležitostí v súlade s vyhlásenými podmienkami celoslovenského projektu (nesplnenie povinnej elektronickej registrácie, nezriadenie školskej knižnice v súlade s platným právnym stavom a zaslanie popisu podujatia po uzatvorení celoslovenského projektu). Do hodnotiaceho kola celoslovenského projektu postúpilo 193 školských knižníc.

Po sčítaní bodov udelených jednotlivými členmi odbornej komisie bolo určené výsledné poradie zúčastnených školských knižníc.

## **Cena celoslovenského projektu**

Víťazom celoslovenského projektu venoval Národný inštitút vzdelávania a mládeže **knižné publikácie v celkovej sume 2 000 €** do ich školských knižníc na základe ich vlastného výberu.

## **Víťazi celoslovenského projektu**

### **1. miesto – Základná škola, Hliník nad Hronom – 150 bodov**

*Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Máme ťa radi ako...** s cieľom zábavnými formami práce s knihou podporiť u žiakov dobrý a trvalý vzťah ku knihe, školskej knižnici a k čítaniu, poznávaniu nového. Podujatie sa začalo reláciou v školskom rozhlase, v ktorej odzneli stručné informácie o histórii Medzinárodného dňa školských knižníc, cieľoch celoslovenského projektu i priebehu realizácie čitateľských aktivít v jednotlivých triedach. Výberom kníh i textami, s ktorými pracovali žiaci v skupinách, sa snažili vyjadriť svoj vzťah ku školskej knižnici – čo radi robia v školskej knižnici, čo sa im páči v školskej knižnici a čo ich tam zaujíma. Napríklad prváci v rámci čitateľskej aktivity Postavy z našich knižiek rozprávali svojim spolužiakom o obľúbených knižných hrdinoch, ktorí vystupovali v prinesených knihách z ich domácej knižnice. Nato každý žiak nakreslil svojho obľúbeného knižného hrdinu. Potom sa vybrali na prvú návštevu do školskej knižnice, poprezerali si knihy*

a spoločne si vypočuli rozprávku. Druháci v rámci čitateľskej aktivity Máme Ťa radi ako pirátsky poklad sa vďaka knihe Tajné svety ocitli vo svete pirátov a morských ľudí a pomocou tajnej mapy hľadali po škole ukryté knihy, ktoré počas školského roka čítali v triednej čitateľskej dielničke. Tretiaci v rámci čitateľskej aktivity Máme Ťa radi ako knihy a knižných hrdinov zisťovali, ako vzniká kniha, tvorili básničky a navštívili školskú knižnicu, kde si čítali ukážky z rôznych kníh. Spoločne vytvorili knižný kalendár s ich obľúbenými knižnými hrdinami na rok 2023. Štvrtáci v rámci čitateľskej aktivity Máme Ťa radi ako nových hrdinov z kníh čítali knižku Dievča, ktoré chcelo zachrániť knihy. V školskej knižnici si každý žiak potom vybral knihu, ktorú chcel zachrániť, a vypracoval k nej čitateľský list. Piataci v rámci čitateľskej aktivity Máme Ťa radi ako knihy pracovali s odbornou literatúrou. V knihách vyhľadávali informácie o zvieratách, rastlinách a vesmíre. Získané informácie spracovali do vlastných kníh, ktoré zaradili do triednej knižnice. Šiestaci v rámci čitateľskej aktivity Máme Ťa radi ako zvieratá priniesli do školy zvieratá, ktoré chovajú doma, a spolužiakov informovali o tom, ako sa o ne starajú. Rôzne pozoruhodné fakty zo živočíšnej ríše, ktoré našli v odbornej literatúre v školskej knižnici, spracovali do takzvanej knihy Guinnessových rekordov našich fantastických zverov. Siedmáci v rámci čitateľskej aktivity Máme Ťa radi ako obľúbeného hrdinu tvorili vizitky svojich najobľúbenejších literárnych postáv z kníh, ktoré si priniesli z domu. Po vyhotovení vizitiek si ich žiaci navzájom ukázali a následne z nich vytvorili spoločný album. Na záver podujatia žiaci svoje výstupy zo všetkých tvorivých, pútavých a zábavných čitateľských aktivít spracovali do albumov vo forme scrapbooku, ktoré umiestnili na vonkajšie strany dvier jednotlivých tried, aby sa navzájom podelili o radosť z toho, ako majú radi svoju školskú knižnicu.

## **2. miesto – Spojená škola, Fabiniho, Spišská Nová Ves – 146 bodov**

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Knihy v našej školskej knižnici sú naším pokladom** v duchu hľadania pokladu, pretože pre celú školskú komunitu sú knihy pokladom, ktorý sa nachádza v ich školskej knižnici. Celým podujatím žiakov sprevádzal takzvaný pirát Jack Sparrow, ktorý potreboval s pomocou žiakov otvoriť zamknutú truhlicu v školskej knižnici a dostať sa k ukrytému pokladu. Pod jeho vedením žiaci postupne plnili zábavné, úsmevné a inšpiratívne úlohy, ktoré boli zamerané na rozvoj čitateľskej gramotnosti a čítania s porozumením žiakov špeciálnej základnej školy, základnej školy s narušenou komunikačnou schopnosťou a detí špeciálnej materskej školy. Napríklad žiaci odpovedali, ako skončila rozprávka, aké postavy v nej vystupovali, čo ich daný príbeh naučil. Štvrtáci vo variante A si aj spoločne zahrali divadielko na motívy príbehu o Snehulienke a zlej kráľovnej. Šiestaci si zase najskôr spoločne zaspievali pirátsku pesničku a po speve každý z nich porozprával dej rozprávky, ktorú si predtým požičal zo školskej knižnice. Ostatní spolužiaci hádali jej názov. Štvrtáci vo variante A – B s viacnásobným postihnutím, ktorí majú rečový hendikep, si spoločne zahrali divadielko *O zlatej rybke*. Svoje vystúpenie doplnili radostným spevom a veselým tancom. Piataci vo variante A s využitím získaných informácií z požičaných encyklopédií zo školskej knižnice kreslili pirátsku loď, kormidlo, kotvu, signalizačné a pirátske vlajky. Žiaci z iných ročníkov sa rozprávali o živote pirátov, riešili literárne hádanky, recitovali buď vopred naučené básne o pirátoch, alebo ich spontánne tvorili, či pomocou obrázkov umiestnených na stojane, prerozprávali zobrazený príbeh o pirátoch. Celé podujatie ukončili poznaním, že ich vedomosti odomykali zámky na truhlici a že všetky poklady sa ukrývajú v ich školskej knižnici.

## **3. miesto – Základná škola s materskou školou, Udiča – 143 bodov**

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Školská knižnica má sviatok** vo forme sviatočnej oslavy zvlášť pre 1. stupeň a zvlášť pre 2. stupeň. V rámci sviatočnej oslavy na 1. stupni najskôr deviataci škôlkárom čítali rozprávky. Potom škôlkari s pomocou starších

spolužiakov maľovali obrázky vo forme daru pre ich školskú knižnicu. Nato všetci skladali sľuby, ktoré boli zapísané na pásiky farebného papiera a zavesené na takzvaný strom čitateľských predsavzatí. Prváci tvorili pre školskú knižnicu záložky a z papiera jej pripravili slávnostnú tortu. Druháci zložili školskej knižnici krásnu pesničku na melódiu známej piesne *Keď si šťastný*. Tretiaci vyrobili pre školskú knižnicu milé blahoželania. Štvrtáci zahrli školskej knižnici krátke divadielko. Každá trieda školskej knižnici darovala vyzdobený kvetináč a zablahoželala jej k sviatku. Spoločná oslava v školskej knižnici bola doplnená aj veselým tancom a sladkým občerstvením. V rámci prípravy druhej oslavy piatáci zložili a nacvičili pesničku. Šiestaci sa zahrli na módnych návrhárov a vytvorili pre školskú knižnicu krásne knižné kostýmy. Siedmáci pripravovali slané občerstvenie a ôsmaci zase sladké občerstvenie vo forme narodeninovej torty. Deviatáci na oslavu vyrobili vtipné klobúčiky. Všetky tvorivé aktivity boli ukončené druhou sviatočnou oslavou, na ktorej žiaci napríklad spievali, prezentovali svoje knižné kostýmy, hrali sa zábavné vedomostné hry, ktoré boli určené na podporu čitateľskej gramotnosti.

#### **4. miesto – Základná škola, Spojová, Banská Bystrica – 144 bodov**

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Kalendár najzaujímavejších akcií školskej knižnice** vo forme inšpiratívnych, pútavých a zábavných aktivít zameraných na rozvoj čitateľských zručností žiakov. V rámci podujatia mal každý ročník pridelenú tému, ktorú ľubovoľným spôsobom spracoval do jednej stránky – jedného mesiaca v kalendári. Vytvorený kalendár začínal septembrom 2022 a končil júnom 2023. Boli v ňom spracované tieto najzaujímavejšie čitateľské aktivity z pohľadu žiakov za jednotlivé mesiace: Vitajte v škole, predškoláci; Pasovanie prvákov za čitateľov školskej knižnice; Vianoce s knihou – zážitkové čítanie; Babka, dedko, prečítaj mi rozprávku; Týždeň hlasného čítania; Besedy v školskej knižnici; Literárna čajovňa; Starší čítajú mladším; Spojovávka noc literatúry; Čitateľský maratón a prestávkový maratón. Výsledkom skupinovej práce v jednotlivých triedach bolo veľké množstvo nápaditých stránok s najobľúbenejšími a najzaujímavejšími čitateľskými akciami, z ktorých boli vytvorené štyri kalendáre. Jeden kalendár umiestnili do školskej knižnice a ostatné do oddychových zón, v ktorých sú vytvorené čitateľské kútiky, aby žiakom stále pripomínali ich obľúbené čitateľské akcie.

#### **5. miesto – Základná škola, Dvory nad Žitavou – 138 bodov**

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Kreatívna školská knižnica** vo forme projektového dňa. Podujatie bolo otvorené krátkou reláciou v školskom rozhlase, v ktorej okrem iných informácií o Medzinárodnom dni školských knižníc odznela aj báseň o školskej knižnici v podaní žiakov 9. ročníka. Nato nasledovala tvorivá skupinová práca s knihami v jednotlivých triedach. Napríklad prváci v rámci čitateľskej aktivity Naša školská knižnica dýcha tajomstvami navštívili školskú knižnicu, v ktorej si poprezerali obrázky v rozprávkových knižkách a spoločne sa rozprávali o rozprávkach, ktoré už poznajú. Nato v triede tvorili obaly na knihy, na ktoré im učiteľka napísala názvy ich obľúbených kníh. Druháci v rámci čitateľskej aktivity V školskej knižnici sa skrývajú neznáme tajomné miesta kreslili svoje predstavy o tajomných miestach v školskej knižnici. Zároveň sa rozprávali o tom, prečo je dobré čítať a ako im môže zlepšiť školská knižnica ich čitateľské zručnosti. Tretiaci v rámci čitateľskej aktivity Do školskej knižnice chodíme radi, pretože sú tam naši kamaráti v kostýme obľúbeného knižného hrdinu riešili rôzne zábavné a podnetné úlohy, ktoré boli zamerané na čítanie s porozumením, tvorivú prácu s knihami a literárnymi textami. Štvrtáci spoločne vytvorili takzvaný Srdiečkový strom pre našu školskú knižnicu, ktorý potom naaranžovali na nástenku pred školskou knižnicou. Žiaci na srdiečka písali, prečo majú radi školskú knižnicu. Piatáci v rámci čitateľskej aktivity Nové šaty pre staré knižky v našej školskej knižnici vyrobili pre ne nové obaly a nalepili na ne novovytvorené titulné strany s cieľom spropagovať

najzaujímavejšie knihy aj iným žiakom školy. Titulné strany boli vytvorené šiestakmi v rámci čitateľskej aktivity V našej školskej knižnici sú ukryté dávne poklady. Takisto aj siedmci, ôsmaci a deviataci v rámci svojich čitateľských aktivít V školskej knižnici môžeme zažiť dobrodružstvá, Školská knižnica nás učí a Pomáhame školskej knižnici, lebo ona pomáha nám sa venovať rozmanitým pozoruhodným aktivitám, ktoré boli zamerané na podporu kreatívneho čítania, prehĺbenia dobrého vzťahu k ich obľúbenej školskej knižnici a upevnenia súdržnej tímovej práce.

## **6. miesto – Základná škola s materskou školou, Podzávoz, Čadca**

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Prečo máme radi našu školskú knižnicu?** v priestoroch školskej knižnice, v jednotlivých triedach a na chodbe v škole formou rozličných inšpiratívnych, vtipných a zábavných čitateľských aktivít, ktorých cieľom bolo motivovať žiakov k spontánnemu záujmu o knihy a upevniť ich dobrý vzťah ku školskej knižnici. V úvode podujatia prebiehalo takzvané odomknutie školskej knižnice žiakmi z 5. až 8. ročníka prostredníctvom rozlúštenia jazykových kódov, slovných šifier a hesiel. Následne ôsmaci a deviataci pracovali s vecným textom. Ich úlohou bolo zistiť druh informačného zdroja podľa obsahu a funkcie. Potom vypracovávali rôzne zábavné úlohy, pri ktorých vyhľadávali informácie z encyklopédií. V ďalšej časti podujatia piataci, siedmci a ôsmaci v školskej knižnici riešili literárne kvízy a pomocou slovných hier a kódov nachádzali v knižničnom fonde knihy, v ktorých mali nájsť konkrétnu stranu či kapitolu na vyriešenie zadanej literárnej úlohy v pracovnom liste. Prváci po pozretí divadelného predstavenia hercami zo školského divadelného krúžku boli riaditeľom školy slávnostne pasovaní za čitateľov školskej knižnice. Iní žiaci sa zapojili do čitateľského maratónu, hlasného čítania či písania vlastnej tvorby na otázku: *Prečo máme radi našu školskú knižnicu?* Na záver podujatia z farebných papierov s napísanými odpoveďami na uvedenú otázku a z obľúbených kníh spoločne vytvorili knižnú reťaz, ktorá symbolizovala, že vďaka takzvanému odomknutiu školskej knižnice sa všetky knihy dostanú zase k jej čitateľom.

## **7. miesto – Základná škola, Svrčinovec**

Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Vstúpte medzi nás do sveta fantázie**. Na začiatku podujatia prišli do školskej knižnice prváci, ktorých v kostýme ježibaby privítala školská knihovníčka s ručne vyrobenou veľkou medovníkovou chalúpkou s pripevnenými upečenými čokoládovými medovníčkami. Nato im piataci prečítali rozprávku Medovníková chalúpka a potom im dávali rôzne zábavné hádanky o rozprávkových postavách. Prváci za odmenu dostali čokoládové medovníčky a záložky do Šlabikára s rozprávkovými motívmi, ktoré pre ne vyrobili ich starší spolužiaci. Potom prišli do školskej knižnice druháci, ktorým zase ôsmaci pripravili vtipné a veselé knižné hádanky, krátke powerpointové prezentácie o slovenských obľúbených spisovateľoch a rozprávanie o zaujímavých knihách v školskej knižnici. Po splnení zábavných úloh s knihami nasledovalo slávnostné pasovanie druhákov za čitateľov školskej knižnice. Tento slávnostný akt spoločne vykonávala školská knihovníčka s riaditeľom školy, pričom každý nový čitateľ dostal pamätný list, záložku do knihy, sladkosť a knihu Javornické rozprávky. Uvedené knihy získala školská knihovníčka vo forme sponzorského daru z vydavateľstva Magma. Takisto sa v školskej knižnici zúčastnili skupinovej práce s informačnými zdrojmi aj žiaci z iných ročníkov, aby svojich spolužiakov inšpirovali k čítaniu krásnej a odbornej literatúry a ukázali svoj dobrý vzťah k obľúbenej školskej knižnici. Napríklad tretiaci pripravili plagát Huby na Kysuciach a deviataci zase vytvorili plagáty Rastlinstvo Kysúc a Živočích na Kysuciach. Štvrtáci navrhli obal na svoju obľúbenú knihu.

## Zvláštne ceny celoslovenského projektu

**Klub mladých čitateľov Albatros** ([www.kmc.sk](http://www.kmc.sk)) venoval **Základnej škole na Námestí mládeže vo Zvolene**, ktorá sa umiestnila ako prvá základná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 150 €** do jej školskej knižnice.

*Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Školská knižnica nás baví**, v rámci ktorého realizovala rôznorodé zážitkové a kreatívne čitateľské aktivity s cieľom podporiť čitateľskú gramotnosť, súťaživosť žiakov a tímovú spoluprácu. Súťažné tímy zostavené zo žiakov prváčkych a druháčkych tried sa v školskej knižnici oboznámili so životom Márie Ďuričkovej. Potom si vypočuli rozprávku O medveďovi Demetrovi a zahrali sa rôzne zábavné hry. Súťažiaci z 3. a 4. ročníka sa pod vedením staršieho žiaka z piatej triedy venovali vlastnej literárnej tvorbe na tému školská knižnica. Piataci sa rozprávali s oceneným kráľom a ocenenou kráľovnou detských čitateľov o čítaní obľúbených kníh. Šiestaci predviedli pútavé a originálne divadielka na motívy rozprávok. Siedmáci riešili tvorivé úlohy, ktoré boli zamerané na prácu s cudzími slovami. Prostredníctvom slovníkov hľadali ich význam a potom sa ich snažili použiť vo vymyslených príbehoch. Žiaci z 8. ročníka tvorili logá pre školskú knižnicu, pričom to najkrajšie umiestnili pri vstupe do jej priestorov. Počas celého dňa prebiehalo aj sprievodné podujatia s názvom Daruj knihu školskej knižnici.*

**Vydavateľstvo Tatran** ([www.slovtatran.sk](http://www.slovtatran.sk)) venovalo **Základnej škole na Tribečskej ulici v Topoľčanoch**, ktorá sa umiestnila ako druhá základná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 150 €** do jej školskej knižnice.

*Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Najkrajší darček** s cieľom v priateľskej atmosfére upevňovať dobrý vzťah žiakov ku školskej knižnici a využívať jej priestory na oddych a vzdelávanie. Podujatie bolo otvorené motivačným rozhovorom o význame Medzinárodného dňa školských knižníc a obdarovaní školskej knižnice pri príležitosti jej sviatku formou tvorivých, vtipných a výnimočných čitateľských aktivít. V školskej knižnici najskôr vystúpili tretiaci, ktorí zahrali bábkové divadielko O Červenej Čiapočke. Školskej knižnici darovali aj tortu a pripojili blahoželania. Pri pečení torty sa inšpirovali knihou O psičkovi a mačičke. Druháci zahrali divadielko na motívy rozprávky O troch prasiatkach. Štvrtáci predviedli divadielko Tri malé bosorky. Ďalší darček predviedli zase štvrtáci, a to veselý príbeh o dvoch podnikavých školákoch Macha a Šebestovej. Inšpirovali sa knihou od Miloša Macourka Mach a Šebestová v škole. Do takzvaného čarovného slúchadla hovorili priania pre ich obľúbenú školskú knižnicu. Ďalšie darčeky pre školskú knižnicu tvorili žiaci vo svojich triedach formou riešenia zábavných úloh zameraných na tvorivú prácu s knihami. Napríklad prváci pracovali s knihou Dank a Janka a rozprávkou O snehulienke a siedmich trpaslíkoch. Piataci sa venovali klasickým i moderným rozprávkam. Šiestaci sa venovali ľudovej slovesnosti. Siedmáci až deviataci tvorili pre školskú knižnicu básne, krátke príbehy a komiksy.*

**Knižná edícia pre malých čitateľov Stonožka** ([www.stonozka.sk](http://www.stonozka.sk)) venovala **Základnej škole s materskou školou Štefana Ďurovčika v Palíne**, ktorá sa umiestnila ako tretia základná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 80 €** do jej školskej knižnice.

*Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Podoby našej školskej knižnice**, ktoré bolo zamerané nielen na využívanie školskej knižnice ako informačného a vzdelávacieho centra, ale aj ako miesto zábavy a hier. V rámci inšpiratívnych, pútavých a zaujímavých čitateľských aktivít zorganizovali napríklad Rozprávkové privítanie prvákov v školskej knižnici. Prvákov v školskej knižnici privítala školská knihovníčka v kostýme Červenej Čiapočky. Žiaci najskôr hádali, v ktorej rozprávke vystupuje, a potom riešili rôzne zábavné úlohy viažuce sa k uvedenej rozprávke. Tretiaci s pomocou svojej učiteľky z kartónu vyrobili*

*maketu – rozprávkovú postavu Pinocchia, aby ju mohli používať čitatelia pri fotení. Takisto aj štvrtáci použili kartón, z ktorého vyrobili takzvaný Triedny čitateľský denník. Z výkresov urobili obálky, do ktorých vložili čitateľské listy z doteraz prečítaných kníh. Starší žiaci vyrobili pre školskú knižnicu logo v tvare srdca s napísanými slovami Čítame radi – čítame srdcom a album, do ktorého budú vkladať fotografie zo všetkých čitateľských akcií. Do čitateľských aktivít zapojili aj žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami.*

**Knižná edícia pre mladých čitateľov YOLI ([www.yoli.sk](http://www.yoli.sk))** venovala **Gymnázium sv. Moniky v Prešove**, ktorá sa umiestnila ako prvá stredná škola mimo poradia víťazov, **knihy v hodnote 80 €** do jej školskej knižnice.

*Školská knižnica zorganizovala podujatie pod názvom **Kúsok školskej knižnice aj na našich chodbách** s cieľom zriadiť na jednotlivých poschodiach školy v oddychových zónach priestor s knihami, aby aj tí žiaci, ktorí bežne nenavštevujú školskú knižnicu, mohli svoj čas na chodbách stráviť inak ako s mobilom v ruke a slúchadlami na ušiach. Výsledkom skupinovej práce žiakov boli v Medzinárodny deň školských knižníc vytvorené štyri inštalácie drevených polic s knihami, ktoré si mohli žiaci požičať. Dokonca jedna inštalácia bola doplnená aj o takzvané miniatúrne literárne svety. Ďalšia časť žiakov si pripravila pre svojich spolužiakov informácie o poslaní a činnosti ich školskej knižnice a odovzdávala im ich pri návšteve školskej knižnice počas celého dňa.*

#### **Pod'akovanie školským knižniciam**

Naše pod'akovanie patrí **všetkým**, ktorí sa podieľali na príprave, propagácii a realizácii osláv **Medzinárodného dňa školských knižníc 24. októbra 2022** vo svojich základných školách a stredných školách a ktorí sa zúčastnili originálnych, vtipných a zábavných čitateľských aktivít. Rovnako im patrí vďaka za to, že vytvorili príležitosť pre každého účastníka, aby mohol prispieť svojou inšpiráciou a svojimi vedomosťami k originálnemu priebehu podujatia a zároveň v ňom mohol prejavíť svoj osobný talent. Srdečná vďaka im patrí aj za to, že učili žiakov navzájom si pomáhať a zapájať sa do tímovej práce s cieľom podporiť vzájomnú priateľskú súdržnosť a užiť si spoločnú zábavu.

Všetkým **oceneným školským knižniciam** úprimne gratulujeme.

#### **Špeciálne pod'akovanie**

Osobitne ďakujeme **Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky** za prevzatie záštity nad 18. ročníkom celoslovenského projektu „Najzaujímavejšie podujatie školskej knižnice“.

#### **Pod'akovanie partnerom celoslovenského projektu**

Veľkú vďaku vyjadrujeme aj **partnerom celoslovenského projektu**, a to **Klubu mladých čitateľov Albatros ([www.kmc.sk](http://www.kmc.sk))**, **Vydavateľstvu Tatran ([www.slovtatran.sk](http://www.slovtatran.sk))**, **Knižnej edícii pre malých čitateľov Stonožka ([www.stonozka.sk](http://www.stonozka.sk))** a **Knižnej edícii pre mladých čitateľov YOLI ([www.yoli.sk](http://www.yoli.sk))**.

#### **Hlavný odborný garant celoslovenského projektu**

Mgr. Rozália Cenigová, metodička  
Oddelenie Slovenskej pedagogickej knižnice  
Odbor podpory neformálneho vzdelávania  
Národný inštitút vzdelávania a mládeže  
Pracovisko Hálova 6



851 01 Bratislava

Tel.: +421 2 68 208 610, e-mail: [rozalia.cenigova@mpc-edu.sk](mailto:rozalia.cenigova@mpc-edu.sk)

[www.nivam.sk](http://www.nivam.sk)

## Organizátori



## Partneri:



## HODNOTIACA TABUĽKA

Poradie	Číslo projektu	Názov a sídlo školy	Počet bodov
1	109	Základná škola Školská 482 966 01 Hliník nad Hronom	150
2	48	Spojená škola J. Fabiniho 3 052 01 Spišská Nová Ves	146
3	105	Základná škola s materskou školou Udiča 248 018 01 Udiča	143
4	32	Základná škola Spojová 14 974 04 Banská Bystrica	140
5	50	Základná škola Hlavné námestie 14 941 31 Dvory nad Žitavou	138



<b>6</b>	116	Základná škola s materskou školou Podzávoz 2739 022 01 Čadca	<b>136</b>
<b>7</b>	136	Základná škola Ústredie 336 023 12 Svrčinovec	<b>133</b>
<b>8</b>	53	Základná škola Námestie mládeže 587/17 960 01 Zvolen	<b>131</b>
<b>9</b>	62	Základná škola Tribečská 1653/22 955 01 Topoľčany	<b>130</b>
<b>10</b>	15	Základná škola s materskou školou Štefana Ďurovčíka Palín 104 072 13 Palín	<b>128</b>
<b>11</b>	104	Gymnázium sv. Moniky Tarasa Ševčenka 1 080 01 Prešov	<b>125</b>
<b>12</b>	68	Základná škola Slovenského národného povstania Partizánska 13 038 52 Sučany	<b>117</b>
<b>12</b>	126	Základná škola s materskou školou Jána Bakossa Bakossova 5 974 01 Banská Bystrica	<b>117</b>
<b>13</b>	71	Spojená škola Štúrova 231/123 061 01 Spišská Stará Ves	<b>116</b>
<b>13</b>	120	Základná škola Milana Rastislava Štefánika Haličská cesta 1191/8 984 03 Lučenec	<b>116</b>
<b>13</b>	148	Základná škola Komenského 21 946 51 Nesvady	<b>116</b>
<b>13</b>	150	Spojená škola Základná škola Školská 535/5 059 07 Lendak	<b>116</b>
<b>14</b>	17	Základná škola s materskou školou Kráľovnej Pokoja Haligovce 24 065 34 Haligovce	<b>115</b>
<b>14</b>	75	Súkromná základná škola s MŠ Námestie slobody 100 083 01 Sabinov	<b>115</b>
<b>14</b>	96	Základná škola Martina Kukučína SNP 1199/36 026 01 Dolný Kubín	<b>115</b>
<b>14</b>	102	Základná škola Podhorod' 17 072 64 Podhorod'	<b>115</b>
<b>15</b>	49	Základná škola Školská 185 951 44 Výčapy - Opatovce	<b>114</b>
<b>15</b>	60	Základná škola Jána Palárika Majcichov 536 919 22 Majcichov	<b>114</b>

<b>15</b>	64	Základná škola s materskou školou Bukovce 80 090 22 Bukovce	<b>114</b>
<b>15</b>	100	Základná škola Čaklov 495 094 35 Čaklov	<b>114</b>
<b>15</b>	141	Základná škola Lipová 13 052 01 Spišská Nová Ves	<b>114</b>
<b>16</b>	65	Základná škola s materskou školou Valaská Belá 242 972 28 Valaská Belá	<b>113</b>
<b>16</b>	76	Základná škola s materskou školou Školská 539 958 53 Skačany	<b>113</b>
<b>16</b>	92	Základná škola s materskou školou J. A. Komenského Lednica 350 020 63 Lednica	<b>113</b>
<b>16</b>	93	Základná škola Komenského 2666/16 069 01 Snina	<b>113</b>
<b>16</b>	143	Základná škola Školské námestie 399/2 906 38 Rohožník	<b>113</b>
<b>16</b>	166	Základná škola Františka Hrušovského Gymnaziálna 197 038 43 Kláštor pod Znievom	<b>113</b>
<b>16</b>	173	Základná škola Ulica 17. novembra 31 083 01 Sabinov	<b>113</b>
<b>17</b>	121	Základná škola s materskou školou Spartakovská 5 917 00 Trnava	<b>112</b>
<b>17</b>	129	Spojená škola Tilgnerova 14 841 05 Bratislava	<b>112</b>
<b>18</b>	67	Základná škola Májové námestie 1 080 01 Prešov	<b>111</b>
<b>18</b>	114	Základná škola s materskou školou Mútne 224 029 63 Mútne	<b>111</b>
<b>19</b>	11	Základná škola Saratovská 85 934 05 Levice	<b>110</b>
<b>19</b>	47	Základná škola s materskou školou Krivany 1 082 71 Krivany	<b>110</b>
<b>19</b>	72	Základná škola Hrnčiarska 795/61 091 01 Stropkov	<b>110</b>
<b>19</b>	73	Základná škola Ul. Bernoláková 1061 093 01 Vranov nad Topľou	<b>110</b>

<b>19</b>	101	Obchodná akadémia Scota Viatora 4 034 01 Ružomberok	<b>110</b>
<b>19</b>	118	Základná škola Školská 14 956 18 Bošany	<b>110</b>
<b>19</b>	122	Základná škola Modranská cesta 892 946 34 Bátorove Kosihy	<b>110</b>
<b>19</b>	125	Základná škola J. A. Komenského Komenského 652 020 01 Púchov	<b>110</b>
<b>19</b>	139	Základná škola Školská 297 055 61 Jaklovce	<b>110</b>
<b>19</b>	165	Spojená škola internátna Mičurova 364/1 014 01 Bytča	<b>110</b>
<b>20</b>	1	Základná škola Ivana Bukovčana 3 841 07 Bratislava	<b>109</b>
<b>20</b>	20	Základná škola s materskou školou Školská 311 059 34 Spišská Teplica	<b>109</b>
<b>20</b>	29	Základná škola Školská ulica 54/21 094 02 Slovenská Kajňa	<b>109</b>
<b>20</b>	99	Spojená škola Letná 3453/34 058 01 Poprad	<b>109</b>
<b>20</b>	106	Základná škola Stred 957 023 11 Zákopčie	<b>109</b>
<b>20</b>	119	Základná škola Školská 212/19 059 92 Huncovce	<b>109</b>
<b>20</b>	137	Stredná odborná škola obchodu a služieb Ul. P. Jilemnického 24 912 50 Trenčín	<b>109</b>
<b>20</b>	140	Základná škola s materskou školou Kolačkov 31 065 11 Nová Ľubovňa	<b>109</b>
<b>20</b>	153	Základná škola s materskou školou Stará Bystrica 680 023 04 Stará Bystrica	<b>109</b>
<b>20</b>	163	Základná škola Pugačevova 1381/7 066 01 Humenné	<b>109</b>
<b>20</b>	177	Cirkevná základná škola sv. Cyrila a Metoda Komenského 3064/41 926 01 Sered'	<b>109</b>
<b>20</b>	178	Základná škola - Grundschule Hradné námestie 38 060 01 Kežmarok	<b>109</b>

<b>21</b>	23	Základná škola Lehota 144 951 36 Lehota	<b>108</b>
<b>21</b>	95	Gymnázium Martina Hattalu Železničiarov 278 028 01 Trstena	<b>108</b>
<b>21</b>	111	Základná škola Školská 255/6 053 14 Spišský Štvrtok	<b>108</b>
<b>21</b>	123	Spojená škola internátna Tovarnícka 1632 955 01 Topoľčany	<b>108</b>
<b>21</b>	182	Základná škola s materskou školou Osloboditeľov 30 935 02 Žemberovce	<b>108</b>
<b>21</b>	186	Základná škola s materskou školou Komenského 3 919 04 Smolenice	<b>108</b>
<b>22</b>	13	Základná škola Jedľové Kostolány 75 951 96 Jedľové Kostolány	<b>107</b>
<b>22</b>	19	Základná škola s materskou školou Prakovce 307 055 62 Prakovce	<b>107</b>
<b>22</b>	28	Základná škola Ulica pionierov 1 048 01 Rožňava	<b>107</b>
<b>22</b>	45	Základná škola Bobrovec 490 032 21 Bobrovec	<b>107</b>
<b>22</b>	56	Základná škola s materskou školou Rudinská 115 023 31 Rudinská	<b>107</b>
<b>22</b>	146	Základná škola Jaroslava Simana Októbrová 16 976 46 Valaská	<b>107</b>
<b>22</b>	147	Základná škola Nitrianska 98 951 13 Branč	<b>107</b>
<b>22</b>	149	Základná škola s materskou školou Rakovec nad Ondavou 2 072 03 Rakovec nad Ondavou	<b>107</b>
<b>22</b>	176	Stredná odborná škola obchodu a služieb Z. Kodálya 765 924 47 Galanta	<b>107</b>
<b>22</b>	179	Základná škola Lesnícka 1 080 05 Prešov	<b>107</b>
<b>22</b>	189	Základná škola Kysak 210 044 81 Kysak	<b>107</b>
<b>23</b>	2	Základná škola Jána Majku Dolná Streda 695 925 63 Dolná Streda	<b>106</b>

<b>23</b>	54	Gymnázium Mikuláša Kováča Mládežnícka 51 974 04 Banská Bystrica	<b>106</b>
<b>23</b>	74	Základná škola s materskou školou Papín 199 067 33 Papín	<b>106</b>
<b>23</b>	78	Základná škola Teodora Jozefa Moussona T. J. Moussona 4 071 01 Michalovce	<b>106</b>
<b>23</b>	85	Špeciálna základná škola - Speciális Alapiskola Krátka 11 927 01 Šaľa	<b>106</b>
<b>23</b>	91	Spojená škola Ulica M. R. Štefánika 1 038 61 Vrútky	<b>106</b>
<b>23</b>	97	Základná škola Slnecná 168/28 029 01 Námestovo	<b>106</b>
<b>23</b>	117	Základná škola Školská 1 906 32 Jablonica	<b>106</b>
<b>23</b>	134	Základná škola Sľažany 122 951 71 Sľažany	<b>106</b>
<b>23</b>	138	Základná škola s materskou školou Školská 3 072 14 Pavlovce nad Uhom	<b>106</b>
<b>23</b>	160	Základná škola Haniska 290 044 57 Haniska	<b>106</b>
<b>23</b>	162	Základná škola Československej armády 22 080 01 Prešov	<b>106</b>
<b>23</b>	169	Základná škola Lúčna 8 985 52 Divín	<b>106</b>
<b>23</b>	192	Stredná zdravotnícka škola M. Hattalu 2149 026 01 Dolný Kubín	<b>106</b>
<b>23</b>	194	Základná škola s materskou školou Záriečie 136 020 52 Záriečie	<b>106</b>
<b>24</b>	22	Spojená škola Kremnička 10 974 05 Banská Bystrica	<b>105</b>
<b>24</b>	26	Odborné učilište internátne Námestie sv. Ladislava 1791/14 951 15 Mojmírovce	<b>105</b>
<b>24</b>	31	Spojená škola Mudroňova 1 949 01 Nitra	<b>105</b>
<b>24</b>	36	Základná škola s materskou školou Vlčany 1547 925 84 Vlčany	<b>105</b>

<b>24</b>	38	Základná škola s materskou školou Hviezdoslavova 38 956 17 Solčany	<b>105</b>
<b>24</b>	46	Stredná priemyselná škola dopravná Hlavná 113 040 01 Košice	<b>105</b>
<b>24</b>	69	Základná škola s materskou školou Kotešová 378 013 61 Kotešová	<b>105</b>
<b>24</b>	113	Základná škola s materskou školou Komenského 279/32 026 01 Dolný Kubín	<b>105</b>
<b>24</b>	128	Základná škola Hlinné 138 094 35 Hlinné	<b>105</b>
<b>24</b>	132	Spojená škola Bratislavská 44 900 45 Malinovo	<b>105</b>
<b>24</b>	185	Základná škola Jána Amosa Komenského Nová cesta 9 941 10 Tvrdošovce	<b>105</b>
<b>25</b>	43	Stredná odborná škola masmediálnych a informačných štúdií Kadnárova 7 834 14 Bratislava	<b>104</b>
<b>25</b>	55	Základná škola s materskou školou Oravská Polhora 130 029 47 Oravská Polhora	<b>104</b>
<b>25</b>	70	Základná škola Hrnčiarska 13 066 22 Humenné	<b>104</b>
<b>25</b>	77	Základná škola V. Beniaka s materskou školou Školská 186/13 956 33 Chynorany	<b>104</b>
<b>25</b>	89	Základná škola s materskou školou Pionierska 2 977 01 Brezno	<b>104</b>
<b>25</b>	112	Základná škola Štefana Závodníka Pružina 408 018 22 Pružina	<b>104</b>
<b>25</b>	152	Základná škola s materskou školou Krasňany 19 013 03 Krasňany	<b>104</b>
<b>25</b>	168	Stredná priemyselná škola informačných technológií Ignáca Gessaya Medvedzie 133/1 027 44 Tvrdošín	<b>104</b>
<b>25</b>	181	Základná škola s materskou školou Richvald 85 085 01 Bardejov	<b>104</b>
<b>26</b>	25	Základná škola Nábřežná 95 940 57 Nové Zámky	<b>103</b>
<b>26</b>	90	Základná škola s materskou školou Radoľa 326 023 36 Radoľa	<b>103</b>

<b>26</b>	183	Základná škola Budovateľská 164/4 087 01 Giraltovce	<b>103</b>
<b>27</b>	14	Základná škola Alexandra Dubčeka Majerníkova 62 841 05 Bratislava	<b>102</b>
<b>27</b>	82	Základná škola L. Kossutha 580/56 077 01 Kráľovský Chlmec	<b>102</b>
<b>27</b>	115	Základná škola Rázusova 2260 022 01 Čadca	<b>102</b>
<b>27</b>	158	Základná škola Smetanov háj 286/9 929 01 Dunajská Streda	<b>102</b>
<b>27</b>	159	Gymnázium F. Švantnera Bernolákova 9 968 01 Nová Baňa	<b>102</b>
<b>27</b>	196	Spojená škola Dukelská 26/30 087 01 Giraltovce	<b>102</b>
<b>28</b>	5	Základná škola Severná 21 045 01 Moldava nad Bodvou	<b>101</b>
<b>28</b>	33	Základná škola s materskou školou SNP 5 956 41 Uhrovec	<b>101</b>
<b>28</b>	164	Základná škola Ul. Poľná 1 990 01 Veľký Krtíš	<b>101</b>
<b>29</b>	24	Základná škola s materskou školou Školská 5 956 21 Jacovce	<b>100</b>
<b>29</b>	39	Základná škola Báb 225 951 34 Báb	<b>100</b>
<b>29</b>	40	Spojená škola Matúškova 1631 026 01 Dolný Kubín	<b>100</b>
<b>29</b>	52	Základná škola s materskou školou Ul. Hlavná 200/15 010 04 Hôrky	<b>100</b>
<b>29</b>	63	Základná škola s VJM - Alapiskola Hlavná 24 076 41 Biel	<b>100</b>
<b>29</b>	87	Základná škola s materskou školou Imre Madácha 3 991 02 Dolná Strehová	<b>100</b>
<b>29</b>	131	Stredná zdravotnícka škola Vrbická 632 031 01 Liptovský Mikuláš	<b>100</b>
<b>29</b>	155	Základná škola Športovcov 372/21 958 04 Partizánske	<b>100</b>



<b>29</b>	157	Základná škola s materskou školou N. Nešpora 12/1 972 45 Bystričany	<b>100</b>
<b>30</b>	66	Základná škola J. A. Komenského Komenského 7 050 01 Revúca	<b>99</b>
<b>30</b>	167	Stredná priemyselná škola stavebná Veľká okružná 25 010 01 Žilina	<b>99</b>
<b>30</b>	180	Základná škola Ulica P. J. Šafárika 3 971 01 Prievidza	<b>99</b>
<b>30</b>	188	Základná škola Školská 192/8 972 44 Kamenec pod Vtáčnikom	<b>99</b>
<b>31</b>	103	Základná škola Eduarda Schreibera Ul. Schreiberova 372 020 61 Lednické Rovne	<b>98</b>
<b>31</b>	142	Základná škola s materskou školou kpt. Nálepku 43 941 01 Bánov	<b>98</b>
<b>32</b>	6	Základná škola s materskou školou Juraja Slávika Neresnického Školská 447/3 962 61 Dobrá Niva	<b>97</b>
<b>32</b>	8	Stredná odborná škola stavebná Nitrianska cesta 61 940 01 Nové Zámky	<b>97</b>
<b>32</b>	12	Stredná športová škola Trieda SNP 104 040 11 Košice	<b>97</b>
<b>32</b>	57	Katolícka spojená škola sv. Vincenta de Paul Saratovská 87 934 05 Levice	<b>97</b>
<b>32</b>	86	Gymnázium M. R. Štefánika Slniečná 2 931 01 Šamorín	<b>97</b>
<b>32</b>	94	Základná škola Gáboru Bethlena Ul. G. Bethlena 41 940 02 Nové Zámky	<b>97</b>
<b>32</b>	154	Základná škola Komenského 1962/8 075 01 Trebišov	<b>97</b>
<b>33</b>	35	Súkromná základná škola s materskou školou DSA Námestie Kubínyiho 42/6 984 01 Lučenec	<b>96</b>
<b>33</b>	110	Súkromná základná škola DSA síd. Rozkvet 2047 017 01 Považská Bystrica	<b>96</b>
<b>33</b>	127	Základná škola Ondavské Matiašovce 20 094 01 Vranov nad Topľou	<b>96</b>
<b>33</b>	145	Základná škola s materskou školou Tovarné 173 094 01 Tovarné	<b>96</b>

<b>34</b>	16	Stredná odborná škola služieb Košická 20 080 01 Prešov	<b>95</b>
<b>34</b>	21	Základná škola s materskou školou Školská 243/1 018 64 Košeca	<b>95</b>
<b>34</b>	27	Základná škola Bélu Bartóka Bratislavská 622 932 01 Veľký Meder	<b>95</b>
<b>34</b>	30	Základná škola Andreja Kmeťa Ul. M. R. Štefánika 34 934 01 Levice	<b>95</b>
<b>34</b>	83	Základná škola s materskou školou Sasinkova 1 951 41 Lužianky	<b>95</b>
<b>34</b>	98	Základná škola s materskou školou Vígľaš 436 962 02 Vígľaš	<b>95</b>
<b>34</b>	133	Základná škola Devínska 12 940 63 Nové Zámky	<b>95</b>
<b>34</b>	174	Gymnázium Bernolákova 37 942 01 Šurany	<b>95</b>
<b>34</b>	187	Základná škola Školská 1123/29 957 01 Bánovce nad Bebravou	<b>95</b>
<b>34</b>	193	Spojená škola Centrálňa 464 089 01 Svidník	<b>95</b>
<b>35</b>	42	Základná škola Nobelovo nám. 6 851 01 Bratislava	<b>94</b>
<b>35</b>	61	Spojená škola internátna L. Stárka 12 911 05 Trenčín	<b>94</b>
<b>35</b>	80	Základná škola Ulica energetikov 242/39 971 01 Prievidza	<b>94</b>
<b>35</b>	81	Základná škola s materskou školou Bidovce 209 044 45 Bidovce	<b>94</b>
<b>35</b>	108	Základná škola s materskou školou Tekovská Breznica 700 966 52 Tekovská Breznica	<b>94</b>
<b>35</b>	130	Stredná odborná škola obchodu a služieb Školská 4 071 01 Michalovce	<b>94</b>
<b>35</b>	199	Základná škola J. M. Petzvala Moskovská 20 059 01 Spišská Belá	<b>94</b>
<b>36</b>	124	Základná škola Škultétyho 2326/11 955 01 Topoľčany	<b>93</b>

<b>36</b>	144	Základná škola Školská 235/10 017 01 Považská Bystrica	<b>93</b>
<b>37</b>	3	Základná škola nár. um. Ľ. Podjavorinskej s MŠ Školská ulica 346/31 916 11 Bzince pod Javorinou	<b>92</b>
<b>37</b>	44	Stredná odborná škola Pruské 294 018 52 Pruské	<b>92</b>
<b>36</b>	10	Základná škola Žitavská 1 821 07 Bratislava	<b>91</b>
<b>36</b>	18	Gymnázium Komenského 13 082 71 Lipany	<b>91</b>
<b>36</b>	34	Základná škola Ul. Komenského 307/22 089 01 Svidník	<b>91</b>
<b>36</b>	58	Stredná odborná škola techniky a služieb Pod amfiteátrom 7 934 01 Levice	<b>91</b>
<b>36</b>	156	Súkromná spojená škola Starozagorská 8 040 23 Košice	<b>91</b>
<b>36</b>	172	Základná škola Sasinkova 530/2 908 48 Kopčany	<b>91</b>
<b>37</b>	4	Súkromná stredná odborná škola polytechnická DSA Novozámocká 220 949 05 Nitra	<b>90</b>
<b>37</b>	37	Základná škola s materskou školou Krajné 173 916 16 Krajné	<b>90</b>
<b>37</b>	84	Základná škola s materskou školou Novozámocká 129 949 05 Nitra	<b>90</b>
<b>37</b>	151	Základná škola s materskou školou Jána Vojtaššáka Ulica Špitál 967/4 029 56 Zákamenné	<b>90</b>
<b>37</b>	198	Základná škola Školská 285 908 43 Čáry	<b>90</b>
<b>38</b>	51	Spojená škola Pod kalváriou 941 955 01 Topoľčany	<b>89</b>
<b>38</b>	135	Základná škola Poľný Kesov 69 951 15 Poľný Kesov	<b>89</b>
<b>39</b>	107	Základná škola s materskou školou Kolta 245 941 33 Kolta	<b>86</b>
<b>39</b>	175	Základná škola s materskou školou Školská 89/7 946 52 Imeľ	<b>86</b>

<b>39</b>	190	Špeciálna základná škola Ádorská 35 929 01 Dunajská Streda	<b>86</b>
<b>40</b>	88	Základná škola Farská lúka 64/A 986 01 Fiľakovo	<b>85</b>
<b>41</b>	161	Špeciálna základná škola Kováčska 12 056 01 Gelnica	<b>83</b>
<b>42</b>	171	Základná škola s materskou školou MBF ČSA 109/91 962 23 Očová	<b>82</b>
<b>43</b>	170	Gymnázium Šrobárova 1 042 23 Košice	<b>81</b>
<b>44</b>	7	Základná škola Partizánska 6 957 01 Bánovce nad Bebravou	<b>79</b>
<b>44</b>	9	Spojená škola internátna Štefana Kluberta 2 054 01 Levoča	<b>79</b>
<b>45</b>	79	Základná škola s materskou školou Železničná 245, 049 16 Jelšava	<b>68</b>
	41	Základná škola s materskou školou Stankovany 034 92 Stankovany	<b>Nehodnotené</b>
	59	Základná škola s materskou školou Malonecpalská ulica 206/37 971 01 Prievidza	<b>Nehodnotené</b>
	184	Základná škola Telgárt 68 976 73 Telgárt	<b>Nehodnotené</b>
	191	Stredná priemyselná škola elektrotechnická Hálova 16 851 01 Bratislava	<b>Nehodnotené</b>
	195	Základná škola s materskou školou Školská 3 044 24 Poproč	<b>Nehodnotené</b>
	197	Základná škola Duklianska 1 957 01 Bánovce nad Bebravou	<b>Nehodnotené</b>